Fiche enseignant “Water quiz”

Cette activité se fait plutdt apres l'activité «teracycle », et apres avoir fait
I'activité en francais sur I'objet du mois.

» Mettre les éléves par binbmes et faire écouteddes premiéres
affirmations l1a et 1b. Leur laisser un peu de teavasit de leur faire
ecouter une seconde fois.

* Mise en commun de la réponse.

Quels sont les mots connus ? ( water, in, two)nlets transparents ? (liquid,
solid, gas, exists) states est proche du mot “état”

Vous pouvez mettre en évidence les liens forteedatr deux langues,
notamment en sciences.

» Ecrire les mots au tableau.

* Idem pour les autres questions.

» Distribuer la fiche quizz ( ci-dessous) et fairea@uter les phrases, les
éléves suivant sur leur fiche. Mettre en évidersdifficultés dans le
passe oral/écrit :_ligd, les « s » prononcés au pluriel ou pour les egib
la 3®personne du singulier (uses, differs), healtht/dbt

» Faire lire les phrases par binbme ( en demandachwehoter si
possible). Il faut que les éleves s’entrainent $@nsute systématique de
I'enseignant.

e Faire lire a quelques éléves

» Coller dans le cahier



Which is the correct answer ? A or B?

1 a — Water exists in two states: liquid and solid
1 b- Water exists in three states: liquid, sald gas

2 a- A person uses two hundred litres of watedagr
2 b- The amount of water people use differs from country to another

3 a- Rain water is good for the health
3 b — Rain water is not good for the health

4 a- The minerals in bottled mineral water origagnftom rocks.
4 b- The minerals in bottled mineral water origgntbm rain.
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